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الثانية  ابتئادي :  لمستوىا

          

 :نوفنبر 

 

2020
الرياضيات ( للفصل الأول في مادة7تقويه رقه )

 



 الوضعية الإدماجية :

ا ، اشترت الأم عددا من الحلويات .بمناسبة عيد ميلاد إبنته  

ا

لتقدمها لزميلات ابنتها :  حلوى في كيس  حبات 44 ـ قامت الأم  بوضع كل

 سندس ، مروة ، عبير و إكرام .

 ـ كم كيسا تحصلت عليه الأم ؟

تحصلت الأم على .........أكياس .

 ـ كم حبة حلوى بقيت ؟

 بقيت.......حبات حلوى .

هو العدد الكلي للحلوى التي اشترتها الأم ؟ ـ ما  

 العدد الكلي للحلوى التي اشترتها الأم هو ........حبة حلوى .

 ـ أعطت الأم لكل بنت كيس حلوى .

 كم حبة حلوى بقيت ؟

................................... 

 بقيت..........حبة حلوى .
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 الوضعية الإدماجية :)7.2(

ا ، اشترت الأم عددا من الحلويات .بمناسبة عيد ميلاد ابنته  

ا

حبات حلوى في كيس  لتقدمها لزميلات ابنتها :  44ـ قامت الأم  بوضع كل 

.سندس ، مروة ، عبير و إكرام   

 ـ كم كيسا تحصلت عليه الأم ؟

..أكياس .3تحصلت الأم على ...  

 ـ كم حبة حلوى بقيت ؟

..حبات حلوى .6بقيت..  

 ـ ماهو العدد الكلي للحلوى التي اشترتها الأم ؟

...حبة حلوى .36العدد الكلي للحلوى التي اشترتها الأم هو ..  

 ـ أعطت الأم لكل بنت كيس حلوى .

3      6حبة حلوى بقيت ؟                                 كم  
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